
【令和６年度】
広報げろに関するアンケート結果 回答総数　３３７件

問１　あなたの年齢を教えてください
選択項目 件数 ％

1：20歳未満 3 1
2：20代 19 6
3：30代 31 9
4：40代 48 14
5：50代 84 25
6：60代 89 26
7：70代 50 15
8：80歳以上 13 4
総数 337 100

問２　お住まいの地域を教えてください
居住地域 件数 ％

1：下呂地域 103 31
2：萩原地域 136 40
3：馬瀬地域 18 5
4：小坂地域 26 8
5：金山地域 51 15
6：市外 3 1
総数 337 100

問３　ご職業をお聞かせください
職業 件数 ％

１：農林水産業 5 1
２：自営業・自由業 29 9
３：会社員・自由業 153 45
４：パート・アルバイト60 18
５：学生 3 1
６：主婦・夫 32 9
７：無職 39 12
８：その他 16 5
総数 337 100

１: ２０歳未満 ３件

２: ２０代 １９件

８: ８０歳以上 1３件

６：市外 3件

１．農林水産業 5件

３.学生 ３件



問4　広報げろを読んでいますか
件数 ％

１：毎月読んでいる 266件 79
２：たまに読む 58件 17
３：読まない 13件 13
総数 337 100

問5　毎月読んでいる」「たまに読む」と答えた人は、
　　　主にどちらで読まれますか？

件数 ％
１：広報げろ（紙媒体）291 90
２：携帯またはパソコン24 7
３：未回答 3 3

問６　「読まない」と答えた人は、理由を教えてください。
件数 ％

１：届いていない 1 8
２：読みたい時間がない 1 8
３：関心がない 11 85
総数 13 100

３：未回答 ３件



問７　現在の広報げろに満足していますか
件数 ％

１：満足している 234 69
２：満足していない 103 31

問８　「満足していない」と答えた人は、その理由を教えてください
件数 ％

１：読みにくい 2 2
２：分かりにくい 6 6
３：必要な情報が載っていない28 27
４：面白くない 57 55
５：その他 9 9
６：未回答 1 1
総数 103 100

１．読みにくい3件６．未回答3件



問９　よくご覧になるページはどれですか？（複数選択可）

件数 ％
１：特集 171 15
２：市からのお知らせ 202 17
３：健康だより 101 9
４：地域の話題アレコレ 151 13
５：イベント情報 144 12
６：おめでとう 124 11
７：人の動き 174 15
８：kidstagram 48 4
９：食育レシピ 41 4
１０：その他 8 0
１１：未回答 6 0
総数 1170 100

問１０　広報紙で知りたいと思う内容は何ですか？（複数選択可）

件数 ％
１：イベント・募集 188 12
２：防災 125 8
３：医療・健康 183 12
４：子育て 69 4
５：高齢者福祉 116 8
６：障がい者福祉 49 3
７：税金関係 113 7
８：学校・教育 85 5
９：環境・ゴミ 138 9
１０：財政状況 75 5
１１：人事状況 72 5
１２：地域の出来事 192 12
１３：農業・林業 42 3
１４：観光・商業 79 5
１５：未回答 9 1
１６：その他 12 1
総数 1547 100

問１１　下呂市の情報はどこから入手していますか？（複数選択可）

件数 ％
１：広報紙 239 25
２：ホームページ 102 10
３：下呂市メール・LINE 256 26
４：新聞・チラシ 84 9
５：テレビ 45 5
６：SNS 34 3
７：防災行政無線 51 5
８：自治会配布物・回覧 114 12
９：友人・知人 46 5
１０：未回答 1 0
１１：その他 2 0
総数 974 100



問１２.広報紙について改善すべき点があれば教えてください 

〇内容に関するご意見 

・紙面に興味の引くようなページがない 

・内容がマンネリ化している 

・市民からのお店の情報や、写真投稿などのページがあってもよい 

・医療に関する情報をもっと入れてほしい 

・災害時の避難場所などの情報をもっと入れてほしい 

・下呂市で頑張っている人の特集などを入れてほしい 

・毎月読むのが楽しみ 

・文字数が多い、簡潔明瞭に読みやすくしてほしい 

・移住の情報なども入れてほしい 

・下呂市全体の事がよく知れるのでありがたい 

・文字サイズを大きくしてほしい 

・人の動きのページで、名前を出す人などの承諾はとっているのか 

・リアルタイムの情報が、もっと知りたい 

・他市と同じように、ページの開く向きを統一してほしい 

・個人情報で難しいと思うが、職員の人事情報や配置などを知りたい 

・クイズやパズルなどを載せて、視聴者の目を引く内容を掲載してほしい 

 

 

〇配布方法に関するご意見 

・紙の無駄だと思う。配布方法を電子化１本にするべき 

・広報紙は回覧と一緒に回すだけでよい 

・アパートへの配布はどうなっているのか 

・広報紙も回覧で十分だと追うが、配布用紙や回覧も毎月多いように感じる配布も 2 か月

に１回など頻度を減らしても良いのではないか 

 

 

 

 



問１３．その他ご意見があれば教えてください 

・下呂病院の体制について、今後どのようになるのか知りたい  

・観光ばかりに目を向けている気がする。もっと過疎対策なども目を向けてほしい 

・高齢者だけではなく、子どもや子育て世帯にも投資をしてほしい 

・ゴミ袋代が近隣の市よりも高い 

・下呂温泉街と金山町を繋ぐ路線バスまたはデマンドバスの運行が必須だと思う 

・野焼きを行う人がいる 

・市からのＬＩＮＥが多いので、少なくしてほしい 

 


